

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省西安市鄠邑区七十多岁的法轮功学员张玉彩被非法抄家

九月十六日左右，陕西省西安市鄠邑区七十多岁的法轮功学员张玉彩，在扈邑区高铁站讲真相时，被不明真相的人举报，当时她走脱，后来在监控录像中被查出来。九月二十日，惠民派出所来了七、八个警察在她家非法抄家，抄走了所有的大法书。

陕西省武功县法轮功学员刘慧容被骚扰

九月三十日上午9点10分，陕西省武功县南仁派出所李姓和梦姓两警察到法轮功学员刘慧容家骚扰，当时刘慧容让他们坐下，他们不坐。刘慧容就站着给他们讲真相，只讲了几句，他们就走了。

陕西省咸阳市礼泉县大法弟子苟小频遭城关派出所骚扰

九月二十八日下午4点多钟，礼泉县城关派出所给法轮功学员苟小频打电话，说要和她见面。接着，三个警察来到她家，问她最近发资料了吗？今后不要和别的法轮功学员接触，不要出去发资料。苟小频说：法轮功是最稳定的因素，你们看看现在社会上发生的那么多不好的事，哪一件与法轮功有关系？你们也知道法轮功学员都是好人，你们还上门来骚扰。他们说：我们也不想来，只是上边叫来。

陕西省勉县法轮功学员侯秀英遭到社区人员骚扰

陕西省勉县法轮功学员侯秀英遭到所在勉县高潮社区的骚扰，勉阳镇高潮社区一行三人以防疫为借口，骗得侯秀英打开房门，三人闯入房内，强行查验了身份证后离开。邪党为了其维稳，采取了各种欺骗手段。

陕西省宝鸡市渭滨区法轮功学员张金满、王宋霞面临非法起诉

二零二二年五月份，法轮功学员张金满和王宋霞在传送法轮功真相资料时姜谭路派出所绑架，后被勒索三千元罚金取保回家。但二零二二年九月十三日派出所又送来了《移送起诉书告知书》将他俩的材料送至渭滨区检察院审查起诉。

陕西韩城新城派出所两名警察到韩城张庆东家进行骚扰

九月二十六日下午3点左右，陕西韩城新城派出所两警察开着警车，到韩城法轮功学员张庆东家敲门。张庆东当时问警察他有违法吗？警察说没有。张庆东说：那我配合你们什么？我是不会给你们开门的。你们把物业主任等人叫来看看谁在违法？警察知道自己在做违法的事就走了。

陕西省汉中市勉县老道寺派出所人员骚扰法轮功学员

勉县及汉中地区近期大规模骚扰法轮功学员。

陕西省汉中市勉县老道寺派出所所长杨继安（电话19916162866），副指导员蔡红伟（电话15509169312）副所长余龙（电话号码不确定）。这些警察机械的执行610迫害政策，非法敲门和采集法轮功学员个人信息。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

陕西礼泉县魏赛妮被非法拘留十天 又两遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）今年五月十九日，咸阳市礼泉县大法弟子魏赛妮被非法拘留十天。七月和九月，魏赛妮又分别被派出所警察和当地政法委及村书记骚扰，她拒绝签字。

魏赛妮，今年五十三岁，家住陕西省咸阳市礼泉县史德镇，以开服装店为生。一九九九年春天她开始修炼法轮大法。以前的她争强好胜，跟任何人打交道从来不吃亏，把钱看得比命都贵，做生意经常和顾客吵架，整天生活在气恨中。

修炼后，是法轮大法的法理折服了魏赛妮，大法师父教导人们要按照真、善、忍的标准做人。通过修炼，魏赛妮的心情变得平和了，改掉爱生气、爱骂人的坏习惯，过去的恩恩怨怨全部化解，遇到矛盾，她向内找，修心向善，做好人。二十多年的修炼中，她真诚善待每个人，宽容谅解别人，两边的老人都很疼她，孩子们也很懂事听话。在生意上，她用真心对待顾客，他们都说她人好。

自从二零一五年七月份，魏赛妮实名投信起诉首恶江泽民之后，曾遭到当地派出所及县六一零的四次骚扰、抄家迫害。



二零二二年五月十九日上午九点多钟，礼泉县国保大队三个便衣警察冲进魏赛妮的服装店，其中一个开始摄像、一个上上下下回来回搜寻店内、一个矮个子的直接就在店里乱翻一通。

矮个子便衣搜出一些真相资料，然后，直接将魏赛妮的胳膊用力反扭到背后。他在楼上非法抄走《转法轮》等三本大法书，抢走了一部手机。接着，就给赛妮戴上手铐，把她强行推进警车里。

赛妮戴被劫持到了公安局，其中两人换上警服，他们的警号分别是：000456、039457，而凶狠的矮个子便衣就再也不见了。

一个警号为 039841 的女警与另一女警对赛妮戴全面搜身，非法搜走了四百四十五元真相币。赛妮戴被带到了审讯室，警号为 040980 的警察对她非法审讯。

当天晚上八点二十分，魏赛妮

被强行劫入拘留所，被非法拘留十天。警察勒索她儿子三千多元。

二零二二年五月二十九日，魏赛妮回家。但警察对她的构陷迫害还没有结束。大约在七月下旬的一天，当地派出所来了两名警察，让赛妮签今后不再炼法轮功的字。赛妮拒绝签字。

二零二二年九月二日下午，当地政法委的两个人和村书记又来骚扰魏赛妮，拿来一堆拟好的条条框框，叫她签字，魏赛妮拒绝签字。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇